

# 家訊

# 9

編輯：香港教會總執事室  
出版：尖沙咀天文台道五號  
地址：尖沙咀天文台道五號  
電話：3-695106

一九八六年教會有新的開始，藉着負責弟兄們一同的禱告尋求，聖靈帶領我們感覺在今年的往前方向有兩方面的實行。第一、全教會每一位弟兄姊妹所需要的是神的話，每天必須神的話來餵養供應而飽足，使生命得以長大。

由一月一日起，全教會實行每一位開始讀馬太福音，由週一至週五，每日讀一章，週六及主日則溫習。進度一致，每一章中各人揀最摸著的一節來背誦。

我們鼓勵弟兄姊妹每讀聖經時候，要領到主這裏來得生命、禱讀主的話、用靈來吸取話中的生命。

每人每天這樣讀並吸收神的話，把這些話帶到家庭小組裏，一同來說神的話，彼此供應，一方面人人盡生機的作用，一方面小組的內容必定充滿了生命的豐富。

相信主必祝福這樣的實行。預算一年的時間，將全本新約讀完，全教會弟兄姊妹的屬靈生命必定增長，真理的認識必定更明亮，顯出教會是祂的豐滿彰顯。

第二、各家庭小組充滿了神生命豐富的話，尚需要積極擴展，故要實行在家庭小組中傳揚福音。

## 海外來鴻

茂林、慶倫主內平安：

我們在加不覺已一年了，謝謝你們這一年來的幫忙及照顧爸媽；尤其是媽媽已經有心信主，真是一個最大的喜訊。希望你們更加竭力禱告，求主叫她早日受浸歸主；也要更多在慶瑤身上工作，盼望福音也臨到她的家。

從「家訊」中得知香港教會的興旺，真叫人羨慕。

自八月回加後，便和全時間服事的弟兄們在華語聚會中一同學習配搭。近日我們有少數的弟兄們一同研讀聖經，回到原文去，用了很多的參考書如 "Quest's Word Study", "Strong's Concordance", "Vine's Word Study" 等等及多種聖經譯本。查讀以弗所書時，發覺教會書室出的「英、中、希新約對照」很好用；同時又發現李弟兄說要花三幾年的時間去讀生命讀經，真有他的理由；有時一節聖經便要讀幾個星期。求主叫我的時間不要浪費掉，好好的學習。十二月十日

今天五位從香港來美參加特會及訪問教會的弟兄姊妹到了溫哥華，住在我們家中；很喜歡能見到香港的弟兄姊妹，也能服事他們。不過你托他們

帶來的 Recovery Version，我差不多都有了。我是說如果有合訂本才替我留一本帶來。十二月十五日

十二月十八日弟兄姊妹離溫哥華到三藩市去，願主祝福他們的旅程。溫哥華有一對弟兄姊妹要回馬來西亞，經香港三天，聞說教會很興旺，想逗留幾天，參加聚會，請接待他們。十二月十八日

居溫哥華容東弟兄來函

## 婚訊

李積德弟兄與張玉蓮姊妹將於二月一日（星期六）上午十時十五分在紅棉道婚姻註冊處註冊結婚。

## 蒙恩見證

自從十月底長洲特會後，實在看見教會在復興，各區普遍都有「發」的現象，蒙恩情形雖有別，但總證明主在祝福祂的教會。

十一月份數區福音月，我也有參加觀塘區的福音一次，邀請了一位住和樂邨的同學，和她母親參加。過程頗意想不到，故願在此作一交通。

她是我的小學同學，中學時期也有聯絡，到我得救後，便常常寄福音單張、「生命泉」及在書信中向她傳福音，每次邀請她來福音聚會，她都拒絕。今次趁著觀塘有福音，便勉強她來參加，她勉強答應之後，便告訴我她母親問我「如何入教？」我便請她主日早上一同來。

主日早上她母親告訴我，平時我寄給她女兒的「生命泉」，她也有讀。其中有一句：「請來聽福音——每週六晚上七時半」，她誤以為每星期六晚的福音聚會（即星期一至六都有），數月前有一天晚上（不是週六），她獨自來到天文台道會所，見地下無燈，便回家去了。回家後被兒女們非議，她却沒有垂頭喪氣，反而說「早晚都有第一次」，並着她女兒問我「

如何入教」，可惜我同學一直沉默。在福音聚會她反應頗佳，會後並與姊妹們一同禱告，也報名受浸，並開始參加和樂邨區胡德明弟兄家中的小組，胡師母跟她年齡相若，照顧她正合式，讚美主！

我自己實在被這件事激勵，以往寄「生命泉」，或邀請人來聚會，沒有甚麼果效便氣餒，沒有想到我把每期的「生命泉」寄給她，而先蒙恩的是她母親。所以，我們只管撒種、澆灌，惟有神叫他生長。在主裏的勞苦不是徒然的。

港島區勞美宜姊妹

十二月十二日是我的大日子，想不到也是觀塘區的大日子。那天，我和姊妹在紅棉道婚姻註冊處註冊結婚。感謝主！一切順利。不但天氣十分合適，也帶著觀禮弟兄姊妹們靈裏的扶持，我和姊妹雖在忙亂中也得着舒暢。新娘房裏唱着喜樂的詩歌，使門外經過的人也投下羨慕的目光。

十一時許婚禮便結束，但喜樂並沒有因婚禮的結束而停下來。晚上七時弟兄姊妹們為我倆預備了愛筵，當時人頭湧湧，喜氣洋溢。男女老幼，統統達到百多人之盛。預備愛筵的姊妹們雖然忙得不可開交，但沒有一點愁煩。真有一個肢體得榮耀，所有肢體就一同快樂的味道。會中弟兄姊妹送給我倆一首詩歌：

福哉以愛聯繫，聖徒心心相契；彼此交通一情一意，真如在天無異。

讚美主，教會生活何等甘甜，我和姊妹願永在其中生活，不再別有所歸。

觀塘區郭寶偉、丁慧玲

讚美主！祂實在是一位尋找失喪罪人的主。我在年幼的時候曾經聽過福音，得知耶穌是罪人的救主，但當時我並沒有相信祂。結婚之後，曾有一位朋友，他全家都是信主的；他們來邀請我去參加福音聚會，可惜當時我怕麻煩，便婉轉的推辭了。這樣一隔便

是廿多年；直至最近我的兩個兒子得救後，有一次他們邀請了一班基督徒到我家中聚會，因此我便有機會再次聽到福音。

在這家庭聚會中有老有嫩，他們都把蒙恩見證一一的述說出來。我聽見後非常感動，就在那一剎那間，我見一班見證人如同雲彩圍繞着我，使我覺得他們所信的主是非常實在的；是世上唯一的真神。接着小組中的弟兄和師母，帶我參加週六晚的福音聚會，就在當晚我和先生便接受主；十一月廿四日我們在新蒲崗會所受浸，正式歸入主名，在教會中與眾聖徒同蒙主恩。

### —新蒲崗區楊尹美馨姊妹—

### 長洲工作

自從長洲在職特會以來，我清楚看見神在我們中間動工。記得起初我以為只有我和一班長洲新受浸的弟兄姊妹們在長洲服事。但我自己剛受浸幾個月，在神的話語上不能足夠供應新得救的弟兄姊妹，又不知工作怎樣開展，因此頗感徬徨，那知道神的預備超過我所求所想。真是奇妙。

原來神在三四年前就預備了幾位在內陸我們教會中得救的弟兄姊妹來到長洲居住。似乎是等着我們一齊開展主在長洲的工作。我們藉着聖靈的引導及弟兄姊妹的接觸，聯絡到他們。經過數次交通後，其中一位姊妹講述她到香港的經歷。她最初來到香港時，找不到我們的聚會所，因此迫切的禱告。因聖靈的帶領而來到長洲。在這數年中過着一個信心的生活。她為着聖靈為何安排她一個單身女子來到長洲一直禱告。每次禱告的時候，眼淚也隨之而流下。過去四年中，眼睛也因流淚過多而出現問題。感謝主，有這位姊妹在主裏面的經歷，叫我們對神的認識，實在幫助不少。

晚在我家有聚會。港島區的部分弟兄放工後，不辭勞苦，不論風雨都按時來到。加上長洲的一共每晚有十多人一起聚會享受。本月七日我們又多了一位新受浸的姊妹。不但如此，從十一月廿九日，長洲又開始每個清晨的小組讀經生活。還有長洲每主日下午的兒童聚會，從特會以來沒有中斷。每次都有各區的弟兄姊妹來帶領。聚會的兒童每次有卅至五十多位。有很多兒童都能背一些經節和詩歌了。因主在推動我們繼續向前，我們現在靠着主的帶領已找到一間七百呎的房舍，作為福音化長洲的根據地。我們對主在長洲興起的工作只作了一點簡略的介紹。希望對長洲有負擔的弟兄姊妹和我們一起繼續配搭事奉。深信不久就會有神更大祝福的工作果效出來。更盼望大家在記念中為我們新的開始有點代禱。

### —長洲 歐陽宗禮 黃華達—

我們開始「家」聚集時，真有點無可奈何。這大概由於「家」的成員大部分都是教會中基層分子，穩固的站立立場起碼有十年，看起來沒有照顧或被照顧的需要。所以，一旦相聚於斗室內，自然就是你對着我笑嘻嘻，我對着你笑哈哈，然後來個耐力比賽，看誰是先開聲的（通常這都由不同的屋主分擔）。這種情形，我們都忠心地捱了半年多，小組的聚集幾乎就成了「可怕」的時刻。及至長洲特會以後，以為可以從死復活，誰知一次一次換得失望。畢竟我們也曾宣告「家」是主今天的恢復！何竟小組會弄到如此地步？心有不甘之下，三位弟兄姊妹聚在一起，開一次緊急會議，檢討、商榷、籌算、禱告，實行來個力挽狂瀾。感謝主，神能照着運行在我們裏面的大能大力，充足的成就一切，超過我們所求所想的，阿們！不但我們的「求」，神要答應；就是我們為教會想一想，神都要祝福！我們能夠見

證，小組愈過愈有主的祝福，有主的同在；現在小組人數已由七、八人增至十七、十八人；有「新人」被得着，有「久不來」的被托住，有「初信」的被造就，有：小組真是包羅萬有；因為我們都有這位包羅萬有的基督！有弟兄因着小組，把時間分別出來，凡聚集時間，所有生意、應酬一概謝絕；又有弟兄夫婦，因為小組，對人產生負擔，為弟兄姊妹的需要多有籌算；又有弟兄，因為小組，得着釋放，發揮生機作用，活潑非常；又有姊妹，因着小組，對弟兄姊妹的觀念改變，實際經歷到「身上的肢體，人以為軟弱的，更是不不可少的。」

### —跑馬地、灣仔區家聚集—

### 佈告事項

- (一) 下主日（二月二日）上午九時卅分全教會集合在天文台道會所，先獻餅，後有信息聚會。
- (二) 二月四日晚上七時正，全教會集合在天文台道會所奉禱告交通聚會。
- (三) 繼馬太福音後，全教會將會追求讀帖撒羅尼迦前、後書。現備有該兩卷書的中、英恢復版聖經及帖前生命讀經，弟兄姊妹可向分區書報組或書室購買，作參考之用。
- (四) 在過去的聖誕及新年假期間，有相當多弟兄姊妹利用調景嶺會所作宿營或日營之用。歡迎弟兄姊妹採用此會所，作為傳福音、家排聚集、小組交通、追求、燒烤等活動。借用時只需預先跟總執事室唐崇基或盧建安弟兄聯絡便可。
- (五) 原有每週六晚全教會集中之福音聚會，從二月八日（週六）起，推展到由各分區舉行，福音聚會之時間、地點等，由各分區自行定規，請弟兄姊妹留意並向各分區查詢。
- (六) 新春期間教會會三次福音大會。二月九日（初一）晚上八時正集中在

尖沙咀天文台道五號舉行，二月十一日、十二日（初三、初四）晚上八時正則在各分區舉行。請弟兄姊妹儘量邀請親友參加，並為此禱告。（詳情請留意近期印發之「生命泉」）

一、二月份		全教會讀經進度表					
日	一	二	三	四	五	六	
26	27 馬太十九	28 馬太二十	29 馬太二十一	30 馬太二十二	31 馬太二十三	1	
2	3 馬太二十四	4 馬太二十五	5 馬太二十六	6 馬太二十七	7 馬太二十八	8	

註：每天在該章自選一節背

歡迎各「家」、各弟兄姊妹多寫蒙恩見證。請用原稿紙繕寫，交天文台道五號總執事室收。